



# INTERNATIONAL STANDARD ISO 752:2004 TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2006-02-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

## Zinc ingots

### TECHNICAL CORRIGENDUM 1

*Zinc en lingots*

*RECTIFICATIF TECHNIQUE 1*

Technical Corrigendum 1 to ISO 752:2004 was prepared by Technical Committee ISO/TC 18, *Zinc and zinc alloys*, Subcommittee SC 3, *Zinc metal*.

---

*Cover page*

Change the title to “Refined zinc”.

*Page iii, Foreword*

Change the subcommittee title to “*Zinc metal*”.

*Page 1, Clause 1*

Change “primary zinc” to “refined zinc” in two places.

*Page 1, Clause 3*

In 3.1, add “, such as block, jumbo or slab” after “re-melting”.

In 3.2, change the term “primary zinc” to “refined zinc”. Add “, but not by remelting” after “reduction”. In the note, change “primary zinc” to “refined zinc”.

---

**ICS 77.120.60**

**Ref. No. ISO 752:2004/Cor.1:2006(E)**

© ISO 2006 – All rights reserved

Published in Switzerland

Licensed to: Xi, Huan Mr  
Downloaded: 2021-04-28

Single user licence only, copying and networking prohibited

*Page 2, 3.7*

Remove “with holes for lifting with a chain”.

*Page 2, Clause 4*

Replace the text with the following:

“Zinc ingots shall be manufactured from liquid refined zinc by continuous or non-continuous casting techniques.”

*Page 2, Clause 5*

Item b). Replace “primary zinc” with “refined zinc”.

Item e). Add after “required”, “: block, jumbo or slab”.

Item f). Replace “a certificate of analysis or a declaration of conformity” with “an inspection document”.

*Page 3, Clause 6*

In 6.1, first line and title of Table 1. Replace “primary zinc” with “refined zinc”.

*Page 3, Clause 7*

Replace “primary zinc” with “refined zinc”.

*Page 3, Clause 8*

In 8.1, item d), remove “(if available)” in the first line.